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Reprezentativní příklad Era půjčky ve výši 70 000 Kč na 7 let: RPSN 18,3 %, úroková sazba 16,9 % p. a., počet splátek 84, poplatky za podání žádosti, poskytnutí 
a správu 0 Kč, měsíční splátka 1 427 Kč, celková částka k úhradě 119 783 Kč. Výše splátky platí za předpokladu čerpání úvěru 15. den v měsíci s první splátkou 
15. den měsíce následujícího. Splácení úvěru probíhá vždy k 15. dni v měsíci. V případě bezproblémového splácení může být poslední anuitní splátka nižší.

Platíte jen výši splátek

Jednoduše dostupné

Peníze na cokoliv
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POŠTOVNÍ SPOŘITELNA JE 
SOUČÁSTÍ ČESKOSLOVENSKÉ 

OBCHODNÍ BANKY, A. S.

Informujte se ve Finančních centrech Praha 1, Revoluční 11 a Spálená 83/3 
nebo na vaší nejbližší pošte.

Sjednejte si od 30. 5. do 30. 6. 2011 Era půjčku a vyhrajte jeden ze tří 
zájezdů k moři nebo některou z tisíců dalších cen. Více informací o soutěži 
na www.postovnisporitelna.cz.

Když se známe, jednoduše vám půjčíme. 
Era půjčka
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Dobrý den, 
minulý týden jsme se s dcerkou vypra-
vily na hřiště U Průhonu. Po půlhodině 
hledání jsme se nakonec doptaly a cestu 
na hřiště našly, ale je velká škoda, že není 
v ulici U Průhonu nijak označen vchod do 
vnitrobloku s hřištěm. I s ostatními ma-
minkami jsme se shodly, že takové pěkné 
hřiště by mělo být jednoduše přístupné 
nejen pro obyvatele přilehlých domů,  
ale i pro ostatní rodiny s dětmi.
J. Kopalíková 
Redakce:  Vchod na hřiště se nachází 
vedle budovy U Průhonu 46. 

Milá redakce, 
už několik měsíců nemohu v Hobuletu  
najít termíny a stanoviště velkoobjemo-
vých kontejnerů. Jak se tedy mohu 
dozvědět tyto informace? Nemohli  
byste je opět každý měsíc zvěřejňovat?
Děkuji. 
Barbora Vitásková
Redakce: Informace o velkoobjemových 
kontejnerech zveřejňujeme, pokud jsou 
známé před termínem, kdy odchází 
časopis do tiskárny. V tomto čísle je opět 
naleznete na straně 22.

Milá redakce,
v květnovém čísle jsem si přečetla  
o maratonském víkendu. Ačkoliv nejsem  
aktivní sportovkyně ani už nejsem 
nejmladší, přece jen jsem nalezla 

inspiraci. Na fandicím stanovišti jsem sice 
nebyla, ale s chutí jsem se vypravila se 
svojí fenkou a vnoučaty na maratonskou 
procházku se psy. Účast byla hojná, velmi 
mě potěšilo, že jsem měla možnost se 
setkat s paní Danou Zátopkovou, která 
byla přítomna jako čestný host. Ušli jsme 
téměř pět kilometrů. Bylo to zkrátka vel-
mi příjemně strávené sobotní odpoledne  
a psí procházka tak trochu jinak. Velmi 
bych uvítala víc takovýchto aktivit pro 
nadšené pejskaře!
Přeji vám mnoho zdaru a těším se na 
další zajímavé informace.
Milena Novotná

 sloUPEK  starosty
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Vážení spoluobčané,

blíží se prázdniny a doba dovolených. 
Zatímco děti se již nemohou dočkat, pro 
rodiče to znamená myslet na to, jak budou 
jejich děti trávit čas mimo společnou 
dovolenou. V tomto čísle Hobuletu vám 
přinášíme přehled prázdninových aktivit 
pro děti pořádaných městskou částí  
i jinými sdruženími v Praze 7. 
Vybírat můžete z nabídky příměstských 
táborů, kde mohou děti aktivně trávit 
volných čas, i když zůstavají v Praze,  
i z nabídky táborů v přírodě mimo Prahu. 
Postaráno bude i o předškolní děti, pro 
které jsme připravili prázdninový provoz 
mateřských škol. 
Srdečně zvu vás i vaše děti také na již 
tradiční akci Den Prahy 7, která proběhne  
11. června ve Stromovce.

Marek Ječmének,
starosta MČ Praha 7



Když rodiče musí do práce a babička 
nemá čas na hlídání, je nejlepším řešením 
tábor nebo tzv. příměstské tábory, kde 
bude o zábavu dětí postaráno. Kromě her 
a výletů se děti mohou také něco naučit. 
Během letních měsíců budou otevřena 
i volnočasová centra, kam mohou děti 
docházet. Věřte, že i prázdniny strávené na 
Sedmičce mohou být nezapomenutelné!

 integrační tábor MČ Praha 7
Městská část Praha 7 pravidelně každý 
rok pořádá ve spolupráci s občanským 
sdružením YMCA Praha tábor pro děti 
ze sociálně znevýhodněného prostředí. 
Letos tábor proběhne v termínu od 8. do 
21. srpna 2011, a to v příjemném prostředí 
Jizerských hor v Janově nad Nisou. Pro 
děti je připraven bohatý program, zábavné 
hry, sportovní aktivity, soutěže, ale také 
programy zaměřené na osobnostní rozvoj. 
Bližší informace o akci získáte v sídle  
MČ Praha 7, odbor sociální a zdravotnictví,  

či v klubu Dixie, který provozuje YMCA 
Praha, o. s. Tento nízkoprahový klub sídlící 
na Ortenově náměstí bude i v létě otevřen 
všem dětem od šesti do patnácti let. YMCA 
se tímto způsobem snaží zajistit dětem 
sportovní, hudební a výtvarné volnočasové 
aktivity a poskytuje také zázemí a sociální 
služby těm, kteří se ocitli v obtížné životní 
a sociální situaci. Vstup do klubu 
a poskytované služby jsou zdarma.
Kontakt: 
MČ Praha 7, odbor sociální 
a zdravotnictví, č.dveří 126, 
www.praha7.cz, 
tel. 220 144 147.
Klub Dixie, Ortenovo náměstí 34, Praha 7, 
www.praha.ymca.cz, tel. 737 872 116

 ddm praha 7
Dům dětí a mládeže Praha 7 o prázdni-
nách organizuje příměstský tábor pro 
školáky a také dopolední program pro 
děti předškolního věku. 

užíváme si prázdniny na sedmičce!
Letní prázdniny jsou nejoblíbenější část roku pro všechny školáky a studenty. Krásné počasí, žádné domácí 
úkoly a žádné učení – to je ideální kombinace. Jenže pro rodiče, kteří si nemohou vzít na celé prázdniny 
dovolenou, znamenají prázdniny také starosti. 

Téma4

Příměstský tábor je ideální pro všechny 
děti od šesti let. Kromě rukodělných 
činností a sportovních aktivit jsou na 
programu také nejrůznější sportovní 
aktivity a výlety (například do zoologické 
zahrady) a také návštěvy zajímavých 
výstav. V ceně 750 Kč za týden je zahrnuto 
i stravování dětí.
Prázdninový provoz: celé prázdniny
Otevírací doba: po–pá 8.00–16.30 
Centrum pro předškolní děti zahájilo 
provoz v loňském roce. V prostorách 
DDM Praha 7 nabízí dopolední aktivity pro 
předškoláky ve věku od tří do šesti let.  
Za příznivou cenu 100 Kč za den nebo  
850 Kč za měsíc je pro děti připraven 
bohatý program, díky kterému hrou 
rozvinou své schopnosti, zazpívají si, něco 
si namalují a také si třeba zacvičí.
Prázdninový provoz: 22.–31. srpna 2011                                                                                   
Otevírací doba: 8.00–13.00
Kontakt: DDM Praha 7, Šimáčkova 16, 
Praha 7,  www.ddmpraha7.cz, 
tel. 602 157 844
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Termín: 23. července–12. srpna 2011
Kontakt: Fregata, klubovna v areálu 
dětské školy U Uranie 16, Praha 7,   
 www.fregata.cz 

letní tábor s ČČK   
Ve Svatém Kameni v Humanitárním  
a rekondičním zařízení Českého 
červeného kříže Praha 7 proběhne na 
začátku července dvoutýdenní tábor. 
Je určen dětem ve věku od šesti do 
sedmnácti let. Ubytování je zajištěno  
v tří- až šestilůžkových pokojích 
s umyvadlem, WC a sprchy jsou společné 
na chodbě.  Pro děti je připraven 
pestrý táborový program pod vedením 
zkušených vedoucích ČČK plný soutěží, 
her, koupání, výletů a jiných táborových 
akcí. V ceně 5600 Kč je zahrnuto také 
stravování (pětkrát denně). 
Termín: 2.–16. července 2011 
Kontakt: OS ČČK Praha 7,  
Janovského 29, Praha 7,  
www.cckpraha7.cz, tel. 220 878 928  

dobrodružství s ddm praha 7   
Dům dětí a mládeže Praha 7 připravuje 
pro děti ze Sedmičky zájmové kroužky  
a víkendové akce po celý rok.  
O prázdninách pořádá mnoho letních 
táborů, každý z nich má specifické 
zaměření, od disko tance či florbalu přes 
tvořivou dramatiku až po putování  
s huculem. O těchto táborech se můžete 
informovat u jednotlivých pedagogů 
DDM Praha 7. Tábor se všeobecným 
zaměřením je určen pro všechny děti ve 
věku od šesti do patnácti let. Proběhne  
v  Bakově nad Jizerou v areálu přírodního 
koupaliště. Pro děti je k dispozici inline 
dráha, dětské hřiště a připravena je také 
celotáborová hra. Cena je 4200 Kč.           
Termín: 10.–24. července 2011
Kontakt: DDM Praha 7, Šimáčkova 16,   
www.ddmpraha7.cz, František Ťápal,   
frantisek.tapal@mzcr.cz, tel. 723 100 961

 anglický týden pro děti   
Vzdělávací agentura Educo chce dětem 
ukázat, že angličtina může být zábava. 
V prostorách agentury proběhne 
v srpnu příměstský tábor nazvaný 
Anglický týden pro děti.  Angličtina 
se bude vyučovat dvě hodiny denně, 
zbývající čas vyplní volnočasové aktivity 
jako například hraní deskových  
a sportovních her, návštěva planetária, 
kina a Leteckého muzea. Kurz je 
určený dětem od sedmi do dvanácti 
let. Cena týdenního kurzu včetně 
výukových materiálů, obědů a vstupů  
je 3200 Kč.
Termín: 1.–5. srpna 2011  
8.30–17.00
Kontakt: Agentura Educo, 
Dobrovského 28, Praha 7, 
www.educo.cz, tel. 233 312 187

 srpnové hry v lefíku   
Po celý srpen bude v dětském centru 
Lefík probíhat hlídání dětí od tří do 
šesti let. Je připraven bohatý program, 
a to od 8 do 17 hodin. Stravování není 
v ceně, ale je možné ho doobjednat 
individuálně nebo si dítě může přinést 
vlastní. Cena za jeden den je 500 Kč, 
týdenní pobyt je cenově zvýhodněný, 
vyjde rodiče na 2000 Kč. Více informací 
na telefonu 773 295 495.
Kontakt: Hala 23, Bubenská 1536, 
Praha 7, www.lefik.cz

 prázdniny v přírodě   
Tábor je nezapomenutelná prázdninová 
klasika, která určitě k dětství patří. 
Děti stráví volno v přírodě, mnoho věcí 
se naučí a najdou si nové kamarády. 
Vybrat ten správný letní tábor není 
rozhodně nic jednoduchého, a proto 
zde představíme několik zajímavých 
prázdninových pobytů, které pořádají 
volnočasové organizace pro děti ze 
Sedmičky.

hurá na vodu!   
Vodácký oddíl Fregata pořádá 
třítýdenní letní stanový tábor  
v půvabném koutku jižních Čech 
nedaleko Týna nad Vltavou v údolí 
Bílinského potoka asi 1 km od řeky 
Lužnice. Přihlásit se mohou děti 
od devíti do sedmnácti let. Kromě 
celotáborové hry a sportovních klání 
(fotbal, ping-pong, softball, volejbal, 
badminton) je součástí tábora týdenní 
vodní putování po řece. Přihlášky  
a více informací o LT Fregata: 
Matouš Marek (tel. 731 023 016, 
e-mail:  matopice@seznam.cz).

 prázdninový provoz 
 mateřských škol   

Letní ptovoz mateřských škol  je určen pouze pro 
děti, které školy navštěvují v průběhu roku.

Mateřská škola U Studánky + Kostelní
Prázdninový provoz: 4.–22. července 2011
Otevírací doba: 7.00–17.00
Kontakt: U Studánky 850/4, Praha 7, 
www.fzsumelecka.cz, tel. 233 374 638

Mateřská škola U Uranie
Prázdninový provoz: 1.–22. července 2011
Otevírací doba: 7.00–17.00
Kontakt: Na Maninách 1080/29a, Praha 7, 
www.msuranie.net, tel. 220 802 327

Mateřská škola Nad Štolou + Janovského
Mateřská škola Nad Štolou a Mateřská škola 
Janovského nabízejí společný letní program. 
Rodičům dětí bude v nejbližší době upřesněno, 
v které škole bude probíhat.   
Prázdninový provoz: 1.–24. července 2011
Otevírací doba: bude upřesněno
Kontakt: Nad Štolou 6, Praha 7, tel. 233 371 448 

Mateřská škola Tusarova
Prázdninový provoz: 7.–22. července 2011
Otevírací doba: 6.30–17.00
Kontakt: Tusarova 515/27,  
www.skolatusarova.cz, tel. 220 805 525 

Mateřská škola Letohradská + U Průhonu
Společný letní provoz mají také Mateřská škola 
Letohradská a Mateřská škola U Průhonu. 
Prázdninový provoz: 4.–22. července 2011
Otevírací doba: 6.30–17.00
Kontakt: Letohradská 1, Praha 7, tel. 233 370 792 

Mateřská škola Na Výšinách
Z důvodu plánované rekonstrukce bude letní 
provoz Mateřské školy Na Výšinách omezen  
a potrvá pouze do poloviny července. 
Prázdninový provoz: do 15. července 2011
Otevírací doba: 7.00–16.30
Kontakt: Na Výšinách 1075/3, Praha 7, 
www.msnavysinach.cz 
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Letenská  
věžojáda 2011

Čtyři hodiny zábavy, sportu  
a soutěží o ceny si můžete  
užít v sobotu 11. června mezi 
13. až 17. hodinou v areálu 
DDM Na Výšinách 1000, 
Vodárenská věž. Koná se zde 
letenské Věžojáda. Vstup je 
zdarma! Pro sportovně  
a pohybově založené děti  
zde bude k dispozici skákací 
hrad, jízda na koních, stolní 
tenis, autodráha a dráhový 
minigolf. Pro výtvarně  
a esteticky založené 
návštěvníky organizátoři 
připravili textilní dílnu Gawain 
a keramiku. Chybět nebude 
ani zoo koutek.  
Více informací se dozvíte na 
www.ddmpraha7.cz.

„Letošní Den Prahy 7 jsme pojali proti minu-
lým ročníkům poněkud odlišně. Praha 7 
zajišťuje základní program a zbytek prostoru 
ve Stromovce dává k dispozici neziskovým 
organizacím a sdružením, která v naší 
městské části působí. Tyto organizace zde 
mohou prezentovat své aktivity a vytvořit 
společně s námi pestrý a zábavný program. 
Pokud by se ještě našli zájemci, kteří by se 
chtěli do této akce zapojit, velmi rádi je na 
Dni Prahy 7 přivítáme,“ říká starosta Prahy 7 
Marek Ječmének.      

Zábavný program, který je určen pro  
celou rodinu, se uskuteční na dvou pódiích 
– hlavním a malém –, kde se budou konat 
koncerty, sportovní exhibice a divadelní 
představení. Děti i dospělí se mohou vyřádit 
v rámci široké škály sportovních aktivit, 
k dispozici bude lezecká stěna (Lezecké  
centrum MAMMUT), tai-chi, lekce zumby, 
bosu, taebo, in-line škola, dopravní hřiště  
a další. Sportovní aktivity pro děti nabídne 
také prezentační místo hokejového klubu 
Sparta Praha. Malí i velcí účastníci budou 
moci rozšířit své znalosti na poli historické 
audiotechniky, nakoupit něco dobrého ve 
stáncích s širokým sortimentem potravin  
a řemeslných výrobků, chráněných dílen  
občanského sdružení Fokus či se svlažit 

Odpoledne plné her, sportovních soutěží a bohatý kulturní pro-
gram připravila pro své občany městská část Praha 7. Bude se 
konat v sobotu 11. června od 13 do 18 hodin v parku Stromovka.

slavíme den prahy 7

některým z koktejlů v Catchabaru. 
Akce se zúčastní se svými prezentačními 
stánky také Zoo Praha, Botanická zahrada 
HMP, Městská policie HMP, základní školy  
z Prahy 7, kino Bio Oko, KC Vltavská,  
Holmes Place a mnohé další instituce. 
Vstupné je zdarma.

 program

Hlavní pódium 
13.00 Zahájení 
13.15 Rotunda – zumba
14.00 Slovo starosty
14.15 Pěvecký sbor Radost
14.30 Pro Fitness Praha
14.45 Kühnův dětský sbor
15.00 Silueta Praha – akrobatický  
rokenrol
15.15 Zhai Hua Wushu Institut – východní 
bojové umění
15.30 Rotunda – zumba
16.00 Divadelní představení
17.00 Michal David Revival 
18.00 Ukončení

Malé podium 
14.05 Dětská show – Báječná maskotí show
16.00 Kouzelnické překvapení
17.00 Ukončení

Pozvánka na akce  
ve Stromovce:

STROMOVKA OPEN 2011 – TURNAJ  
VE SPEEDMINTONU
Termín: 4. 6. 2011 – sobota  
Čas: 13.00–22.00
Program:	  
13.00–18.00 turnaj + dětské koutky, 
šlapací auta
18.00–21.00 africké bubny + ukázky  
kapuery, 
21.00–22.00 Blackminton – noční hra 
ukázka

LAST MINUTE MUSIC – koncert
Termín: 10. 6. 2011 – pátek  
Čas: 19.00–21.00

OUTDOOR TRÉNINK – inSPORTline 
Trénink s profesionálními trenéry. 
Zlepšíte si kondici a posunete Vaše 
hranice!!!  
Termín: 15. 6. 2011 – středa  
Čas: 18.00–19.00 

M.O.S.T. DO TIBETU  
Termín: 17. 6. 2011 – pátek  
Čas: 21.00–22:30 
Program:	  
15.00–18.00 – Workshopy pro všechny 
generace – tisk modlitebních praporků, 
sypání mandal, keramická dílna – 
vykrajování caccha, výstava fotek 
z Tibetu, Nepálu, Ladaku a údolí Spiti
18.00 – Tibetské trouby Dungčhen,  
modlitba tibetského mnicha
21.00–22:30 – Dokumentární film  
o Tibetu

OMAR GUITAR BAND – koncert
Termín: 23. 6. 2011 čtvrtek 
Čas: 20.00–21:30 

DEN PRO UNICEF 
Termín: 25. 6. 2011 – sobota, 
Čas: 13.00–22.00 
Program:	  
13.00–16.00 – Šití panenek pro projekt 
„Adoptuj panenku a zachráníš dítě“
16.00–18.00 – Soutěž ve skládání  
puzzle UNICEF
18.00–19.30 – Hudební vystoupení 
19.30–22.00 – Promítání dokumentu  
UNICEF „Zapomenuté děti“

Změna programu vyhrazena. 
Více info na www.slechtovka.com

HOBULET CUP 2011

Ve dnech 10., 12., 17. a 19. května 2011 proběhl na fotba-
lovém stadionu TJ Lokomotiva Praha 11. ročník fotbalo-
vého turnaje základních škol Městské části Praha 7  
a gymnázia Nad Štolou pod názvem HOBULET CUP 2011. 
Turnaje se zúčastnilo 8 družstev žáků ze 6.–9. tříd.
Výsledky: 1. Gymnázium Nad Štolou, 2. ZŠ Tusarova,  
3. ZŠ Fr. Plamínkové
Nejlepší hráč: Marek Borský (ZŠ Fr. Plamínkové)
Nejlepší střelec: Jiří Kuznik (ZŠ Tusarova)
Nejlepší brankář: Radek Miškovský (Gym. Nad štolou)

Místostarosta Josef Neuberg s vítězi



inzerce

Vyhledání nejbližší kavárny či restaura-
ce zapojených do projektu Čerstvá 
kohoutková? Stačí říct! bude nyní ještě 
jednodušší. Společnost Veolia Voda pro 
vás totiž připravila novou iPhone aplikaci, 
která umotžňuje praktické vyhledávání 
podle názvu, adresy či vaší aktuální  
polohy. Do vybrané restaurace vám 
iPhone ukáže cestu z výchozího bodu 
na mapě, nabídne kontaktní údaje pro 
případnou rezervaci či www adresu pro 
získání více informací. Za časté návštěvy 
vás navíc čeká krásná odměna.

Více informací na www.kohoutkova.cz

Pražské vodovody a kanalizace, a.s.   www.pvk.cz   tel. centrum: 840 111 112
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 Nabídka jednodenních 
 výletů s výkladem:

1. června – barokní zámek Dětenice,  
odjezd v 9 hodin
Interiéry zámku jsou vybaveny 
převážně barokním a klasicistním  
nábytkem, stěny a stropy jsou zdobeny 
freskami a nástěnnými malbami.  
Expozice doplňuje sbírka obrazů, 
zbraní a děl. Zámek obklopuje park  
s kašnou s kentaurem. 

15. června – vodní zámek Blatná,  
odjezd v 8 hodin
Nejstarší částí zámku je částečně do-
chovaná románská kaple z doby kolem 
roku 1220. Z dřívější obory byl upraven 
velký anglický park, pod staletými stro-
my jsou dosud uchovány pozůstatky po 
pradávném rýžování zlata.
Spoluúčast na výletu činí 150 korun, 
odjezdy jsou vždy z ulice U Studánky 
15. Sraz účastníků je před vchodem 
domu. Bližší informace lze získat  
u koordinátorky pečovatelské služby 
Ivany Melicharové na telefonu 
233 370 980.

 odborné přednášky

8. června ve 14 hodin –  
Petr Pavel Rubens, génius 
barokního malířství – přednáška  
o významném vlámském malíři 

22. června v 15 hodin – odborná 
přednáška na téma problema-
tika samovolného úniku moče, 
možnosti řešení a vhodný výběr 
pomůcek 
Přednášky se konají v Klubu 
seniorů, U Studánky 15, Praha 7. 
Vstup je zdarma.

Širokou nabídku služeb a bohatý program připravilo také na červen pro seniory a zdravotně postižené občany 
Pečovatelské centrum Prahy 7 ve spolupráci s městskou částí Praha 7. Vybrat si můžete z nabídky fyzicky 
nenáročných jednodenních výletů s výkladem i zajímavých přednášek v Klubu seniorů.

červen v pečovatelském centru

senioři8

pečovatelská služba prahy 7 dále nabízí:

Terénní pečovatelskou službu – Vypomáhá s nutnými pracemi v domácnosti, s náku-
py, péčí o osobní hygienu a dalšími životními potřebami. 

Individuální přepravu autem – Pracovník centra vás odveze k lékaři, na velký nákup 
ve vzdálenějších nákupních centrech, na rehabilitaci, na kulturní a společenské  
aktivity nebo na úřady. 

Více informací získáte na: Pečovatelské centrum P7, Heřmanova 1, 
www.pecovatelskecentrum.cz, 
tel. 220 874 600 (paní Zdena Koněrzová)

inzerce

Mgr. Marcela Justová
radní MČ Praha 7
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Diamantové výročí manželů Kotových
Bedřiška a Miroslav Kotovi si řekli své ano 
na úřadě Prahy 3 v roce 1951. Od roku 1968 
bydlí v Praze 7. Jejich společným koníčkem 
byl sport, především volejbal a  ping-pong. 
Bedřiška pracovala jako úřednice, ráda 
vaří a sbírá nové recepty. Miroslav, vyučený 
drogista, nejdříve působil v oboru, pak 
jako vrtař a normovač. Věnuje se šachům. 
Společně vychovali jednoho syna a mají dvě 
vnoučata. Čas od jara do podzimu tráví na 
chatě u Berounky.  

diamantová a zlaté svatby

Zlatá svatba manželů Pluhařových
Manželé Pluhařovi byli oddáni v Praze 7  
v roce 1961 a letos slavili padesát let 
společného života. Jana pracovala  
jako lektorka kurzů šití v Kulturním 
domě Vltavská, Jaromír působil jako 
lakýrník v Českých loděnicích v Libni. 
Narodil se jim syn a nyní jim dělá 
radost vnuk. Oba považují za svého 
největšího koníčka péči o rodinu,  
rádi také chodí do kina a do divadla.  
Prázdniny tráví na chalupě.

V dubnu si připomněly tři manželské páry významná životní jubilea – 
v Praze 7 se slavila jedna diamantová a dvě zlaté svatby.

Společných padesát let manželů Kordových
Zlatou svatbu oslavili letos v dubnu také 
manželé Kordovi z Prahy 7. Bohumila  
pracovala jako účetní, Jiří zastával pozici 
vedoucí obchodního odboru v Dopravních 
podnicích. Jsou rodiči tří dětí a prarodiči 
sedmi vnoučat. Bohumila se léta věnovala 
umělecké gymnastice a cvičit do Sokola 
chodí stále. Její vnučka Anna je juniorskou 
mistryní republiky v moderní gymnastice. 
Jejich recept pro dlouhý vzájemný život zní: 
úcta, láska a tolerance.

inzerce

Jubilantům blahopřál radní Jiří Koutský. 
Všichni oslavenci obdrželi pamětní list, 
květinu a dárkový koš. 

JJN PRO DĚTI
ENGLISH ISLAND

anglický tábor
s rodilými mluvčími

a aktivitami v AJ
Věk: 10 – 16 let

Místo: Janské lázně
Termín:

13. – 20. 8. 2011

JJN PRO DOSPĚLÉ
DVOUTÝDENNÍ

INTENZIVNÍ KURZY
4 tematicky zaměřené

kurzy,
pondělí – čtvrtek, 3 hod

denně
EASY START
pro začátečníky

OFFICE ENGLISH
angličtina do kanceláři

TRAVEL ENGLISH
angličtina na dovolenou

TALK AWAY
konverzace

www.JedenJazykNestaci.cz       praha@jjn.cz, 733 747 959

Jeden 
jazyk 

nestačí 
ani 

v létě
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Od 1. června 2011 budou moci ve vybraných 
úsecích Zóny placeného stání (ZPS) v Praze 7 
zaparkovat rezidenti i návštěvníci. 
Návštěvníci budou moci ve smíšených zónách 
zaparkovat s platným parkovacím lístkem  
od pondělí do pátku mezi 8 a 18 hodinou.  
Ve večerních a nočních hodinách, stejně jako 
o víkendech, budou tyto zóny vyhrazeny  
pouze rezidentům.

„Plánované úpravy vycházejí z našich 
zkušeností s dosavadním fungováním ZPS 
a samozřejmě rovněž z podnětů a návrhů, 
které nám předkládají občané. Pro zavedení 
smíšených zón byly vytipovány ty lokality, 
jež nejsou přes den tolik vytíženy rezidenty 
a zároveň je zde situováno více prodejen či 
rozličných provozoven, jako jsou lékárny, 
zdravotnická zařízení, restaurace, kulturní  
instituce atd. Tímto krokem chceme vyjít  
vstříc návštěvníkům Prahy 7, kteří v někte-
rých lokalitách mívali problémy zaparkovat, 
a zároveň podpořit místní živnostníky,“ uvedl 
zástupce starosty Prahy 7 Josef Neuberg.
Ceny parkovacích lístků se budou pohybo-
vat mezi 15 a 30 Kč dle jednotlivých tarifů, 

návštěvníci zde budou moci parkovat 
maximálně šest hodin. Pro rezidenty s plat-
nou parkovací kartou zde bude parkování 
neomezené.

 umístění smíšených zón na území
 prahy 7 (vždy ve směru jízdy)
Letohradská  – vpravo v úseku 
Nad Štolou–Muzejní   
Strossmayerovo nám. proti č. 9  – vlevo 
podél kostela
Jirečkova – vlevo 
Kamenická – vlevo v úseku 
Letohradská–Dobrovského
Čechova – vpravo v úseku 
M. Horákové–Keramická
Jana Zajíce – vpravo v úseku 
Korunovační–U Sparty
Tusarova – vpravo v úseku 
Komunardů–Na Maninách
U Pergamenky – vpravo v úseku 
Jankovcova–vjezd do objektu čp. 1455/11
Ortenovo náměstí – od ulice Osadní 
k tramvajové zastávce
Tusarova – vpravo v úseku  Osadní–Komu-
nardů (jednosměrná větev vpravo)

smíšené parkovací zóny

Tusarova – vpravo v úseku 
Jankovcova–Na Maninách
Rajská
Poupětova – v úseku 
U Městských domů–Argentinská
Poupětova – vpravo v úseku 
Komunardů–Osadní
Osadní – vpravo v úseku Dělnická–Tovární
Osadní – v úseku U Průhonu–Plynární
V Háji – v úseku od Jateční–Dělnická
Přívozní – vpravo v úseku 
U Pergamenky–Jankovcova
Jankovcova – vpravo v úseku 
Dělnická–U Uranie
Jankovcova – vpravo v úseku 
Dělnická–Tusarova
Jankovcova – vpravo v úseku 
U Vody–U Parního mlýna 
Argentinská proti č. 38 – od ulice V Zákoutí

3518 DEL PorscheProsek Polo_178x131_KREAT.indd   1 5/12/11   10:12 AM

inzerce

Josef Neuberg 
zástupce starosty MČ Praha 7
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Podle nařízení Evropského parlamentu  
a Rady (ES) č. 444/2009, které je 
závazné pro všechny státy Evropské 
unie, nebude možné do cestovního 
dokladu rodiče zapisovat údaje  
o dětech. 
 Z tohoto důvodu bude i zákonem  
č. 329/1999 Sb., o cestovních dokla-
dech, ve znění pozdějších předpisů, 
ukončeno k 30. 6. 2011 zapisování dětí 
do cestovních dokladů rodičů.   
Od 1. 7. 2011 již zápisy nebude možné 
provádět. Nařízení Evropského parla-
mentu a Rady (ES) č. 444/2009 stanoví, 

že zápisy dětí v cestovních dokladech 
rodičů jsou platné do 26. června 2012. 
To znamená, že po 26. červnu 2012 
bude moci dítě (občan mladší 10 let) 
cestovat do zahraničí pouze s vlast-
ním cestovním dokladem.
Rovněž dítě (občan mladší 10 let) 
zapsané v občanském průkazu rodiče 
bude moci cestovat do států Evropské 
unie s vlastním cestovním dokladem. 
Rodič bude moci prokazovat údaje 
k dítěti zapsanému v občanském 
průkazu pouze na území České 
republiky.

ZAPISOVÁNÍ DĚTÍ DO CESTOVNÍCH 
PASŮ RODIČŮ KONČÍ

11

Od začátku roku 2010 nabízí své služby 
na Úřadě městské části Praha 7  
Jednotné kontaktní místo zřízené podle 
zákona č.  222/2009 Sb., o volném 
pohybu služeb. Projekt Jednotných kon-
taktních míst zastřešuje Ministerstvo 
průmyslu a obchodu ČR. 
Úlohou Jednotných kontaktních míst 
je především pomoci podnikatelům 
v začátku podnikání na území České 
republiky a v dalších zemích Evropské 
unie a Švýcarska. JKM má dvě hlavní 
funkce: poskytnout maximum infor-
mací, které klient potřebuje k tomu, aby 
mohl podnikat, popř. zprostředkovat 
klientovi kontakt s příslušným úřadem, 
který se povolováním konkrétních 
činností zabývá, a za druhé pomoc 
podnikatelům, kteří se chtějí usadit 
v jiné zemi EU, popř. ve Švýcarsku 
(nebo do těchto zemí poskytnout 

přeshraničně službu). 
JKM Praha 7 zodpovědělo za rok 2010 
přes 360 dotazů a žádostí, v prvním 
pololetí letošního roku již více než 
190 dotazů zaměřených na problema-
tiku zahájení podnikatelské činnosti 
či přeshraniční poskytování služeb. 
JKM mimo jiné poskytuje obecné  
informace o opravných prostředcích  
a o řešení sporů prostřednictvím 
mediace či arbitráže, informace  
o ochraně spotřebitele v členských 
státech EU, kontaktní údaje osob, 
které firmám i zákazníkům poskyt-
nou praktickou pomoc v případě 
problémů s úřady (domácími i zahra-
ničními v rámci států EU) apod. 

Pokud jste podnikatel a chcete 
občasně poskytnout svoji službu 
v členských státech EU bez nut-
nosti žádat o místní podnikatelské 
oprávnění a bez nutnosti usazení se 
v cílové zemi, Jednotné kontaktní 
místo vám poradí a zjistí z cílové 
země potřebné informace. 

Kontakt na JKM Praha 7:  
Úřad městské části Praha 7,  
Živnostenský odbor – Jednotné  
kontaktní místo, nábř.  
Kpt. Jaroše 1000, Praha 7,  
kanc. č. 201, Bc. Jiří Hrdina,
tel. 220 144 238,
e-mail: jkm@ p7.mepnet.cz

jednotné  
kontaktní místo  

běh pro PAraple 
v rytmu nightwork

Od 15.00 do 19.00 hodin se v Letenských  
sadech opět můžete těšit na závody 
veřejnosti, známých osobností a médií 
v běhu na 100 m. Závod odstartuje již 
tradičně Zdeněk Svěrák. Na 16.00 je na-
plánovano vystoupení Michala Nesvadby  
z Kouzelné školky. V 19.00 zahraje populární 
kapela Nightwork. www.paraple.cz

9. 6.

Vzpomínka na oběti  
komunistického režimu

Vzpomínková akce „Den památky obětí 
komunistického režimu“ a  uctění památky 
JUDr. Milady Horákové se uskuteční i letos 
od 10.00 hodin u pamětní desky věnované 
Miladě Horákové před Informačním cen-
trem MČ Praha 7 v ul. M. Horákové 2.

27. 6.

Inline maraton 
Přihlášky na oblíbenou akci ve  

Stromovce lze zasílat poštou do 16. června  
a přes internet do 17. června. Akce je 
pořádána pod záštitou starosty městské 
části Praha 7 pana Marka Ječménka  
a náměstka primátora hl. m. Prahy 
pana Ivana Kabického. www.mohila.cz 

18. 6.

BĚH pro život na 
výstavišti

Série nesoutěžních charitativních běhů, jejíž 
patronkou se stala Tereza Kostková, odstar-
tuje v 15 hodin u Průmyslového paláce. 
Doprovodný program začíná již ve 13.30. 
Výtěžek projektu bude použit na zkvalitnění 
domácí péče 160 onkologicky nemocných  
dětí. Čtyřkilometrovou trasu lze běžet stejně 
tak jako projít procházkovým tempem. 
Účastníci poběží parkem Stromovka, podél  
Vltavy a Malé říčky. Zpět do cíle se běžci dosta-
nou kolem Zeleného rybníka a Rozinky. Cíl 
běhu je stejně tak jako start před Průmyslovým 
palácem. www.behprozivot.cz

25. 6.

Rodinné centrum Letná 
slaví 6. narozeniny 

Rodiče a jejich děti jsou zváni na hřišti nad 
školkou v Kostelní ulici mezi 16. a 18. ho-
dinou. Připraven bude narozeninový dort, 
bublinková dílna a prezentace sdružení 
HELPPES, které se zabývá výcvikem 
asistenčních psů. Vstup je zdarma! 

1. 6.

BLAHOPŘEJEME
Vítězem Sportovních her mateřských škol 
MČ Praha 7 se stalo družstvo Tygrů  
z MŠ U Uranie, 2. místo obsadili  
Lvi z MŠ U Uranie, 3. místo patří družstvu 
Fretek z MŠ U Studánky. 

Ing. Josef Dušek 
tajemník Úřadu MČ Praha 7
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vyjádření politických klubů 
k rozpočtu mČ Praha 7  

Pro jednání Zastupitelstva Prahy 7 dne 
28. 2. 2011 připravili zastupitelé Strany 
zelených a SNK Evropských demokratů 
několik konkrétních návrhů na úpravu 
rozpočtu (viz  http://praha7.zeleni.cz/). 
Naším cílem bylo přesunout finanční 
prostředky na financování dlouhodobě 
zanedbaných a podceňovaných oblastí  
a zabránit zbytečnému plýtvání. Bohužel 
vlastní jednání Zastupitelstva opět ukáza-
lo, jakým způsobem hodlá velká koalice 
ODS-ČSSD nakládat s návrhy opozičních 
stran v Zastupitelstvu Prahy 7. Ze všech 
protinávrhů k rozpočtu Strany zelených  
a SNK Evropských demokratů nebyl  
schválen ani jeden a ani nejkřiklavější 
důkaz plýtvání a arogance (luxusní vůz) 
nebyl z rozpočtu vyřazen.
Naše konkrétní návrhy směřovaly k vy-
řazení nevhodných investičních záměrů. 
Místo předražené přístavby budovy MŠ 
Kostelní navrhujeme dlouhodobě výstav-
bu zcela nové školky s vyšší kapacitou, 
nadále usilujeme i o snížení investičních 
nákladů na rekonstrukci Ortenova 
náměstí, kde se například nesmyslně 
plánuje stavba nepotřebné kavárny. 
Z neinvestičních prostředků jsme 
navrhovali posílení dotace na provoz škol, 
které v Praze 7 dostávají dlouhodobě 
jeden z nejnižších příspěvků v Praze,  
a kvůli tomu mnohé nezvládají financovat 
svůj provoz. 
Dále jsme navrhovali navýšení prostředků 
na vysazování zeleně v ulicích Prahy 7, 
vypuštění financí na rozšiřování kame-
rového systému, snížení částky na 
vydávání časopisu HOBULET, zajištění 
prostředků na digitalizaci kina OKO  
a samozřejmě snížení částky na 
pořízení nového vozu. Bohužel ani jeden 
z těchto návrhů nebyl koalicí podpořen. 
Tragikomickým bodem byla především 
diskuse o nákupu nového vozu, kdy nikdo 
z vedení Prahy 7 nebyl schopen vysvětlit, 
proč se musí nakupovat nový luxusní  
vůz Škoda Superb, a to i poté, co místo-
starosta Kaštovský prohlásil, že tento 
rozpočet je krizový, a tudíž maximálně 
úsporný. Tento drobný příklad jasně 
ukazuje, s jakou arogancí přistupuje velká 
koalice k vládě v Praze 7.    

Rozpočet Prahy 7 2011: Peníze na 
nové auto ANO, finance do škol NE  

 Jak se hlasovalo o rozpočtu?

SZ-SNK ED   2 pro rozpočet, 2 se    
                         zdrželi
ODS 	       9 pro rozpočet
ČSSD 	       5 pro rozpočet
TOP 09 	       7 proti rozpočtu, 
                         1 nehlasoval
KSČM             1 pro rozpočet
Rozpočet byl schválen 63 % zastupitelů  
MČ Praha 7.

Jak naložit s prostředky doprivatizace?  
Hospodaření podle rozpočtového provi-
zoria by omezilo investiční a rozvojové 
programy městské části. I ve schváleném 
rozpočtu je však možné dělat v průběhu 
roku některé úpravy, proto KSČM přivítá 
další podněty ze strany občanů. Největší 
investicí je výstavba domu pro seniory  
v Tusarově ulici, kterou KSČM podpo-
ruje stejně tak jako opravy a zateplování 
budov škol. Na druhé straně se ale znovu 
odsunula rekonstrukce Vodárenské 
věže Na Výšinách. Stále se na ni nedaří 
získat dotaci. Málo se ví, že státní dotace 
nepokrývá náklady na výkon státní 
správy zajišťované v Praze 7 a zbývající 
částku musí městská část platit ze svého 
rozpočtu. Letos mají být tyto náklady 
státem hrazeny jen ze 60 %. Vedení 
radnice slíbilo na červnové zastupitelstvo 
předložit informaci o současném stavu 
prostředků shromážděných z doprivati-
zace bytů a jak byly používány v minulém 
funkčním období. Zastupitelstvo čeká 
zásadní diskuse, jak s nimi nadále  
nakládat. Stanovisko KSČM je takové,  
že by se neměly rozplynout v malých pro-
jektech, na něž se momentálně v rozpoč-
tu městské části nedostávají peníze.

Strana TOP 09 nedodala do termínu 
své vyjádření.

Po každém A musí následovat i B
Pokud řekneme A, je nutné také dodat 
B. Nová výstavba mateřské školy je 
naprostá utopie. Pro umístění nemáme 
v současné době vhodný pozemek  
a povolení s výstavbou kdekoliv by 
trvalo nejméně pět let. Považujeme za 
krajně nezodpovědné diskutovat  
o vytvoření 56 nových míst pro předško-
láky, když nám jich pro tento rok schází 
více než sto. Ano, o dlouhodobém 
strádání škol víme a snažíme se situaci 
řešit. Za silným tlakem na zvýšení  
dotace na žáka vnímáme ze strany  
SZ-SNK ED urychlení optimalizace 
některých škol. Škol je opravdu hodně  
a naplněnost je nízká (někde lehce nad  
40 %), ale i v době škrtů musíme být 
velice rozvážní a vnímat i potřeby těch, 
kteří to nejvíce potřebují. Zbytečná je 
také diskuse o kamerovém systému,  
z ohlasů občanů víme, že je pozitivně 
vnímán a měl by být rozšiřován. 

Vyjádření Strany zelených k rozpočtu  
až po jeho schválení nás překvapila.  
V průběhu příprav neměli připomínky. 
Navíc 2 ze 4 zastupitelů Strany zelených 
hlasovali pro rozpočet, zbývající 2 se 
zdrželi. Rádi bychom přesto reagovali  
na uvedené připomínky. 
Automobil – vozový park MČ Praha 7 
tvoří v současnosti 4 osobní automobily 
a 1 dodávka. Jeden ze čtyř osobních vozů 
je starší 12 let a jeho provoz je již vysoce 
neekonomický, proto byla navržena jeho 
výměna. Kavárna – návrh na vybudování 
kavárny vzešel  z dvouletého projed-
návání rekonstrukce Ortenova náměstí 
s občany Prahy 7. Rekonstrukce MŠ 
Kostelní – Praze 7 chybí cca 100 míst  
v mateřských školkách, proto se 
snažíme rozšířit stávající kapacity. 
Výběrové řízení na rekonstrukci  
MŠ Kostelní ještě neproběhlo,  
v současné době se připravuje.  
Kamerový systém – i díky kamero-
vému systému je Praha 7 jednou  
z nejbezpečnějších městských částí  
v Praze. Příspěvek MČ Praha 7 je  
minimální, většinu nákladů hradí  
Magistrát hlavního města Praha.

Závěrem: za líbivá slova se schová 
každý. Důležité je však nejlepší řešení 
prospěšné pro naše spoluobčany.



TEX
T

: j
ar

o
sl

av
a 

je
žk

o
vá

, f
O

TO
: a

r
c

h
iv

 p
im

, M
er

vy
n

 s
te

r
n

ec
k
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První květnové dny patřily v Praze Volkswagen Maratonskému víkendu. Velká část doprovodného programu se soustředila právě na 
území Prahy 7. V Jankovcově ulici bylo opět zřízeno u budovy Lighthouse Vltava Waterfront Tower fandicí místo. V areálu Výstaviště 
se od 5. do 7. května konal Marathon Sport Expo, jeden z největších sportovních veletrhů v ČR. Letos se zde představilo na 80 vysta-
vovatelů a přišlo kolem 32 000 návštěvníků. Součástí akce byly i nesoutěžní závody MF DNES In-line Party a nový závod Běh bez 
zábran, pořádaný ve spolupráci s Nadací Emil. Konala se i oblíbená Pedigree Procházky se psy, která přilákala více než 500 lidí.

maratonský víkend v praze 7

Spolupráce s MČ Praha 7 je pro nás velmi důležitá. Nejenže 
se tu každoročně pořádá oblíbený veletrh Marathon Sport 

Expo, ale spolupracujeme i při dalších aktivitách. Vloni jsme 
například v prostorách radnice zorganizovali výstavu  
fotografií, kterou osobně otevřela velká osobnost 
atletického světa paní Dana Zátopková. Jsme rovněž 
rádi, že i městská část se v rámci závodů angažuje 
vytvářením tzv. ‚music pointů‘, a stará se tak  
o zábavu diváků a běžců při sportovních akcích. 
Carlo Capalbo, předseda organizačního 
výboru, Prague International Marathon



Všechny evropské metropole mají velké 
hudební festivaly, některé dokonce 
svou reputací překročí i hranice města. 
Praha až donedávna zůstávala pozadu. 
Pořadatelé Prague City Festivalu si 
kladou za cíl vytvořit progresivní  
a dobře zajištěný festival za rozumnou 
cenu a slibují zábavu od rána do večera. 
„Ačkoliv něco takového pochopitelně 
nelze vybudovat ‚přes noc‘, už při 
přípravě prvního ročníku se snažíme  
o maximálně zajímavý line up, který 
bude atraktivní jak pro české publikum, 
tak pro zahraniční turisty, o jejichž 
účast budeme aktivně usilovat,“ dodává 
ředitel pořádající agentury Punx Not 
Dead Borek Jiřík. Agentura v minulých 
letech přivezla do Prahy hudební legen-

dy jako Radiohead, Green Day, Faith 
No More, Massive Attack, Morrisseyho, 
Toma Waitse nebo ZZ Top. 
Jména již potvrzených účinkujících jsou 
velmi lákavá. Skupina Blink 182, která 
měla být hlavní hvězdou festivalu, sice 
své turné přesunula a na Výstavišti za-
hraje až příští rok, ale jejich „náhradní-
ci“ jsou více než dostačující. Pořadatelé 
pozvali švédské The Hives, kteří na 
letošní září připravují k vydání nové 
album. Část z něj by tak v exkluzivní 
české premiéře měla zaznít právě  
23. června na Prague City Festivalu.  
Po roce se do Prahy vrátí 30 Seconds To 
Mars. Skupinu založil v roce 1998 popu-
lární hollywoodský herec Jared Leto se 
svým bratrem Shannonem. V roce 2002 

Ve čtvrtek 23. června ožije pražské Výstaviště hudebním festivalem 
Prague City Festival. Pořadatelé slibují obří venkovní scénu  
a nepřetržitý proud zahraničních umělců.

Prague City Festival  
na Bruselské cestě

kultura14

vydala své debutové album nazvané 
30 Seconds To Mars a vše najednou 
nabralo rychlý spád. Mezi dalšími pot-
vrzenými účinkujícícmi jsou například 
House Of Pain, Gogol Bordello, The 
Gaslight Anthem, Hadouken, Flogging 
Molly, Support Lesbiens, Skindred, 
Superhiks a Tleskač.
Vstupenky jsou k dostání v předprodejní 
síti Ticketportal za cenu za 990 Kč do 
druhé zóny a za 1440 Kč do první zóny 
u pódia.

Kontakt: www.cityfestival.cz,  
www.punxnotdead.cz

The Gaslight Anthem

Flogging Molly
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Jeff Beck  
v Tesla Areně
Slavný britský  kytarista Jeff 
Beck se vůbec poprvé ve své 
více než čtyřicetileté kariéře 
vydá koncertovat do Česka. 

V rámci série Prague International Bluenight 
vystoupí 23. června v Tesla Areně na pražském 
Výstavišti. Vstupenky jsou k dostání v předprodeji 
od 799 do 1799 Kč. Kontakt: Tesla Arena,  
Za Elektrárnou 1,  www.tesla-arena.cz 

Mše svatá
V kapli Trojského zámku se 
uskuteční v sobotu 4. června 
v 18.00 mše svatá. Sloužit ji 
bude P. Pavel Semela, farář 
působící v kostele sv. Antonína 

v Praze 7 - Holešovicích. 
Kontakt: Kostel sv. Antonína, Strossmayerovo 
náměstí,  www.svatyantonin.cz

Scarabeus 
Galerie Scarabeus představí od 
9. do 26. června hned několik 
výstav, z toho dvě se svatební 
tematikou. Krása pro jediný 
den  zachycuje ve fotografiích 

významných českých etnologů J. Staňkové  
a L. Barana svatební kroje z Čech, Moravy a Slo-
venska. Další historické fotografie nabídne výstava 
Svatba bez úsměvu. Grafiky J. Slívy, obrazy  
A. Rohde Kabele, šperky E. Cello budou  
představeny pod názvem Kávové inspirace. 
Kontakt: Galerie Scarabeus, Jana Zajíce 7,  
www.galeriescarabeus.cz 

Mezinárodní přehlídka nabídne po celé Praze množství performancí, výstav 
a dalších atraktivních programů pro profesionály i široké publikum, včetně 
dětí. Interiér Veletržního Paláce speciálně pro Pražské Quadriennale přetvoří 
polské architektonické studio WWAA, které zaujalo již řešením polského 
pavilonu na světové výstavě EXPO v Šanghaji. Ve Veletržním paláci se kromě 
jednotlivých expozic bude odehrávat také doprovodný program. Půjde zejména 
o přednášky, diskuse a rozhovory s předními umělci či teoretiky nejrůznějších 
oborů. Cílem je vytvořit živé centrum pro kreativní a fundovanou diskusi  
o scénografii, světelném a zvukovém designu, kostýmním návrhářství apod.  
Více informací o jednotlivých doprovodných programech a cenách vstupenek 
najdete na www.pq.cz.
Kontakt: Veletržní Palác, Dukelských hrdinů 47.  www.pq.cz

pražské quadriennale
obsadí veletržní palác
Již po dvanácté se v Praze uskuteční přehlídka scénografie 
a divadla Pražské Quadriennale. Mezi 16. a 26. červnem tak 
Veletržní palác zaplní to nejlepší ze světové scénografie  
a divadelní architektury, ale rovněž designu, módy  
a kostýmů či dalších oborů spojených s divadlem.  

Ve středu 8. června od 17.30 proběhne v Galerii na úřadě vernisáž výstavy, která 
představí fotografické práce žáků prvního stupně ze základní školy Umělecká.  
V letošním školním roce  probíhaly v této škole kurzy fotografování, které pro děti 
připravil fotografický ateliér Jany Hozové. Jak dokazují povedené práce, děti se 
toho mnoho naučily. 
Žáci se během kurzů seznámili s digitální i s klasickou analogovou fotografií. 
Školáky nejvíce zaujaly staré fotografické techniky. Vyzkoušeli si snímání  
portrétů tzv. dírkovou komorou  a v temné komoře pokládali na fotografický  
papír přírodniny a vytvářeli světelné obtisky – fotogramy. Jejich práce si můžete  
od 8. června prohlédnout v Galerii na úřadě. 
Pro školní rok 2011/2012 připravuje Fotoateliér Jany Hozové kurzy pro děti 
druhého stupně základních škol. Tyto kurzy již nebudou probíhat v prostorách 
školy, ale přímo v profesionálně zařízeném fotoateliéru. Bližší informace na  
www.jhfoto.cz  nebo na www.fotovideokurzy.cz.
Kontakt: Galerie na úřadě, 2. patro MČ Praha 7, nábřeží Kpt. Jaroše 1000, 
www.praha7.cz

výstava fotografických 
prací školáků

koncert ve svatém 
antonínu
Ve čtvrtek 16. června od 19.30 
vystoupí v kostele sv. Antonína 
Piccolo coro & Piccola orches-
tra. Na programu jsou skladby 

Johanna Sebastiana Bacha. Plné vstupné je  
100 Kč, zlevněné 60 Kč. Kostel sv. Antonína, 
Strossmayerovo náměstí, www.svatyantonin.cz 

Bó-big-band  
ve vltavské
Ve čtvrtek 2. června vystoupí  
v Kulturním centru Vltavská 
Bó-Big-Band. Tento ojedinělý 
projekt přináší na pražskou 

scénu novou autorskou bigbandovou hudbu.  
Vstupenky jsou k dostání v předprodejní síti  
Ticketportal a v pokladně KC Vltavská za 150 Kč.
KC Vltavská, Bubenská 1, www.vltavska.cz
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Z provozovatele TV Nova je dnes 
mediální impérium zahrnující také 
filmový, sportovní, hudební kanál 
i internetové servery. Změnila se 
tím i vaše práce? Je dnes mno-
hem náročnější než v době vzniku 
společnosti?
Samozřejmě že s novými technolo-
giemi a se změnou mediální krajiny 
se změnila i má práce. Možná právě 
proto se nikdy nenudím. Výzvy miluji  
a vždy se těším na další. U televize  
je navíc velkým adrenalinem i to,  
že se dá úspěch díky peoplemetrům 
okamžitě měřit.

Na co se vy v televizi sama nejraději  
a nejčastěji díváte?
To je pro mě trochu těžká otázka, 
protože abych řekla pravdu, tak se 
na televizi už dávno nedívám jako 
normální divák. Když ji zapnu, je to 
jako Pavlovův reflex, okamžitě mi  
v hlavě běží analýzy, čísla a tabulky, 
hledám chyby, vidím, co se povedlo, 
co musíme zlepšit, píšu si poznámky 
a nápady.

TV Nova je také koproducentem 
mnoha českých filmů. Které se vám 
osobně líbí nejvíc?
Nemůžu vybrat jen jeden, jsou to děti, 
které jsme pomohli přivést na svět,  
a ke každému z nich mám nějakou  
osobní vazbu. Můžu říct jen to, že 
mám trochu radši ty „zlobivější děti“, 
tedy filmy, které vzbudily rozruch. 
Pak totiž vím, že jsme marketingově 
odvedli dobrou práci.

Jste také členka správní rady Nadace 
Nova. Na který z realizovaných

 J
ak dlouho žijete v Praze 7  
a jak jste zde spokojená?
Přistěhovala jsem se teprve 
nedávno. Dlouho jsem  
v hlavním městě hledala místo, 

kde bych se cítila opravdu dobře. Prošla 
jsem desítky bytů, domů, několik čtvrtí, 
ale stále to nebylo ono. Až tady  
v Holešovicích jsem konečně našla 
místo, kde je vše tak, jak má být.

Pokud byste měla jmenovat jednu 
změnu, která se v Praze 7 v poslední 
době stala a udělala vám radost, která 
by to byla?
Pro mě je důležité, abych se ve čtvrti, 
kde žiju, cítila bezpečně, abych měla 
kde nakoupit, kam zajít za kulturou,  
mít zde dobré restaurace a samozřejmě 
zeleň. Vlastně to považuji za samo-
zřejmost. Ale pak ještě očekávám 
něco navíc. Něco výjimečného. Proto, 
kdybych měla vypíchnout jen jednu věc, 
je to otevření uměleckého centra DOX. 
Je to živé epicentrum moderního umění 
s programem, ale i servisem srovnatel-
ným s galeriemi v Londýně nebo New 
Yorku. 

V TV Nova pracujete od roku 1999, což 
je velký kus života. Máte někdy chuť si 
od televizního světa odpočinout?
Každá práce přináší radost i stres, 
naplnění i rozčarování. Televize se 
stala součástí mého života, baví mně 
vymýšlet strategie, zkoušet nové 
postupy, plánovat, rozjíždět nové 
projekty. Je to, jako když hrajete šachy. 
Tu partii máte stále v hlavě, ať jste na 
dovolené, v letadle, na oslavě s přáteli, 
nebo na pláži. To ale neznamená, že tu 
hru někdy neumím vypnout.

projektů nejraději vzpomínáte?
Pomáhat je to nejlepší, co v životě 
můžete dělat. Nejsou to konkrétní 
projekty, ale konkrétní radost  
v očích, konkrétní děti a fakt, že víte, 
že jste splnili přání a dali naději. 
Zní to pateticky, ale až jednou budu 
bilancovat, tak vím, že tohle bude mít 
největší cenu. Důležité je, že Nadace 
Nova pracuje konstantně  
a smysluplně.

V čem je Praha 7 pro vás výjimečná? 
Co by vám v jiných částech Prahy 
scházelo?
Je to řeka, za jejíž blízkost sice čtvrť 
zaplatila velkou daň při záplavách, 
ale na druhou stranu zde vytváří 
zcela výjimečné a unikátní prostředí.  
Je to také tržnice, samozřejmě krás-
né parky a fakt, že se ve čtvrti usídlila 
řada designových a uměleckých 
galerií. Je to také nová i moderní 
architektura a jsou to třeba i výborné 
restaurace. A v neposlední řadě funk-
cionalistická Erhartova cukrárna, 
místo častých krásných setkání  
s mou dcerou.

Miloslava Nováková pracuje jako marketingová ředitelka TV Nova. Jako členka správní rady 
Nadace Nova se také aktivně podílí na řadě charitativních projektů. Zajímala nás nejen její 
práce, ale také to, jak se jí žije na Sedmičce.

Oblíbená 
místa:

1. DOX a Veletržní palác

2. Stromovka

3. Posezení před 
Letenským zámečkem  
s úžasnou atmosférou  

a vyhlídkou
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dětská hřiště na sedmičce
Dva velké parky, a hlavně několik nově opravených a zrekonstruovaných hřišť mají k dispozici 
děti na území městské části Praha 7.  V přehledu uvádíme osm nejznámějších a nejhezčích 
areálů.  Tím však výčet hřišť nekončí. Po celém území městské části najdete i další, ukryté 
v zeleni či domovních blocích. Být dítětem z Prahy 7 je prostě radost!
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Také toto multifunkční hřiště, které se nachází na 
ploše mezi ulicemi Tovární a Dělnická, prošlo v roce 
2010 rozsáhlou rekonstrukcí, při níž se změnilo na 
moderní a krásný hrací prostor pro děti různých 
věkových kategorií. K dispozici zde mají pískoviště, 
houpačku pro nejmenší děti, prolézačku a skluzavku.  
Kromě herních prvků zde najdete i přebalovací 
stůl, pítko a mobilní toaletu. Areál je chráněný před 
nezvanými návštěvníky plotem a veřejnosti se otevírá 
pouze v určitých hodinách.

Hřiště otevřené v roce 2009 
se nachází ve vnitrobloku v ulici  
U Průhonu (vedle budovy U Průhonu 46). 
Uprostřed je zřízena oplocená  
část s pískovištěm, skluzavkou  
a dalšími herními prvky vhodnými pro 
ty nejmenší. Starší děti mají k dispozici 
plochu s provazovou prolézačkou.  
Své odpočinkové kouty tu mají i dospělí. 
Hřiště je v provozu pouze v určitých  
hodinách, odemykání, zamykání  
a dohled na hřišti má na starosti služba, 
která je na hřišti po většinu provozní 
doby. V případě, že bude v provozní 
době vstup zamčený, můžete se obrátit 
na firmu Rossy service, a. s., zajišťující 
údržbu zeleně (kontaktní osoba  
Bc. Alice Cukrová, telefon 739 020 160).

Dětské  hřiště 
U  Průhonu

Hřiště  v  Tovární  ulici

Toto hřiště najdete v ulici Nad Královskou oborou ve Stromovce. Patří 
k nejoblíbenějším, a to hlavně díky své ideální poloze a také zónování 
do několika věkových pásem, v nichž je výška a konstrukce hracích 
prvků přizpůsobená velikosti a věku dětí. Nechybí zde pískoviště, 
kolotoče, houpačky, prolézačky či skluzavky nebo lanové sítě a menší 
horolezecká stěna. Starší sportovci pak mají k dispozici antukové 
hřiště s brankami a basketbalovými koši. Při jeho plánování se 
myslelo i na pohodlí rodičů a dospělých, pro něž je zde nachystána 
řada laviček a několik dřevěných stolů. Na oblíbenosti tomuto areálu 
dodávají i v letním období fungující pítko a udržované toalety.

Kaštánek



Sedmikráska je jedno ze dvou vloni nově zrekonstruovaných 
hřišť na území městské části Praha 7. Najdete ho na rohu 
ulice Komunardů a Jateční. Podle mnohých názorů patří 
k nejkrásnějším, a to hlavně díky své nadstandardní velikosti, 
bohaté zeleni a vzrostlým stromům, které zde nabízejí přirozený 
stín. Deset herních prvků je určených jak pro ty nejmenší, tak 
pro starší děti. První skupina má k dispozici dvě pískoviště, 
z nichž jedno se může pochlubit rozměry 24 × 10 metrů, 
množství prolézaček, klouzaček a houpaček, ti větší mohou 
využívat hřiště na basketbal a další míčové hry. K dispozici je 
zde i mobilní toaleta.

Sedmikráska

Nejen klasické dětské hřiště s herními prvky jako skluzavka, 
pískoviště a několik prolézaček, ale i minigolf a dopravní hřiště 
jsou součástí Domu dětí mládeže v Areálu Na Výšinách 1.  
Zvlášť hřiště s dopravním značením a semafory představuje 
pro děti nejlepší možnost, jak bezpečně zvládnout současný 
silný provoz na městských ulicích a silnicích. Na hřišti se naučí 
pohybovat jako chodci i cyklisté, získají přehled o základních 
pravidlech a předpisech. Mohou zde využívat svá vlastní kola, 
koloběžky a tříkolky, anebo si je tu mohou půjčit.  V zimě a za 
deště jsou oba areály uzavřeny.

Areál  Domu  dětí 
a  mládeže  Praha  7

1919dětská hřiště

Nejoblíbenějším hřištěm  
v Královské oboře je Vozovna  
východ. Pro děti je zde připra-
vena skluzavka, lanová prolé-
začka, dřevěná tramvaj, lezecká 
stěna, lanová dráha, opičí dráha, 
kladina a houpačky. Další hřiště 
najdete na západ od vozovny,  
v centrální části Stromovky  
a u Hanavského pavilonu.

Dětská  hřiště  
ve  Stromovce

Na Ortenově náměstí mají děti dispozici hřiště u Masarykovy 
školy a najdete tady i hrací koutek blízko tramvajové zastávky. 
Vedle školy se v zeleni ukrývá oplocený areál, kde stromy  
a keře doplňuje sedm atrakcí. Mezi nimi samozřejmě objevíte 
houpačky, skluzavky, pískoviště a u dětí nejoblíbenější lanové 
prolézačky se skluzavkou. Kousek dál je pak ohrazený menší 
plácek se skluzavkou, pískovištěm a houpacími „pružinovými“ 
zvířátky, ideální pro menší děti.

Ortenovo  náměstí

V Letenských sadech se nacházejí tři hřiště – jedno najdete za 
tenisovými kurty, druhé přímo na Letenské pláni. První areál 
je oplocený a nabízí velké množství herních prvků, mezi něž 
patří kromě pískoviště i dvě různě velké klouzačky, pružinová 
houpačka, prolézačka, lanový most i lano na chození a kladinu. 
V dosahu areálu je také pítko. Druhé hřiště se nachází na 
Letenské pláni, a ačkoli není tak vybavené jako první, nabízí jiné 
výhody. V horkých letních dnech ocení děti a především jejich 
rodiče posezení ve stínu vzrostlých 
stromů. Děti zde naleznou 
pískovitě, kolotoč a houpačky. 
Menší hřiště najdete také u Leten-
ského zámečku.

Letenské  sady



z historie20

TEX
T

: e
li

šk
a 

m
ík

o
vc

o
vá

, foto



: a

r
c

h
iv

 m
er

vy
n

 s
te

r
n

ec
k

Začínáme fotografií ze Zemské jubilejní 
výstavy v Praze roku 1891. Výstava hostila 8532 
vystavovatelů a za dobu jejího trvání  
ji navštívily 2 432 356 návštěvníků.
Během jednoho roku postavili soukromníci v 
areálu dnešního Výstaviště v Holešovicích 106 
pavilonů. Do dalších 18 pavilonů a 21 objektů 
investoval téměř jeden milion zlatých tehdejší 
hlavní organizátor – Výkonný výstavní výbor. 
Z těchto prostředků byla financována i Křižíkova 
fontána, kterou vidíte na fotografii, a nejznámější 
budova Výstaviště – Průmyslový palác. Ten vznikl 
v neuvěřitelném čase necelých devíti měsíců.

z historie: zemská jubilejní výstava 1891
V červnovém vydání zahajujeme 
seriál putování za milníky histo-
rických zajímavostí naší městské 
části. Každý měsíc naleznete 
v Hobuletu historickou fotografii 
některého ze známých míst na 
Sedmičce. Budete tak moci sledo-
vat, jak se okolí, které tak dobře 
znáte, měnilo v průběhu času.

 

 
 
 

 
 www.pudypraha.cz

Více informací na pudypraha@pudypraha.cz,  
nebo tel.: +420 222 721 708

MY PROVEDEME REKONSTRUKCI VAŠEHO 
DOMU, VY NÁM PŘENECHÁTE PŮDNÍ PROSTORY

V nevyužívaných a mnohdy chátrajících 
půdních prostorách vybudujeme nové 
bytové jednotky. Za to Vám nabízíme 
opravy domu v řádech milionů korun.

Všem vlastníkům bytových domů nabízíme 
výhodnou formu, jak zajistit fi nancování 
nákladných oprav domu.

inzerce_86x63_Hobulet_01.indd   1 18.4.2011   15:25:58

Prezentace
18. 4.–5. 6.  výstava Česko-japonské setkání 
             (výtvarné práce žáků školy a dětí z Aomori)
           – Věž Novoměstské radnice  ............... 10.00–18.00
31. 5.  žákovský koncert – AMU, Sál Martinů ..........18.30
2. 6.     sborový koncert  (Radost – Praha, přípravná 
           oddělení)  CČE Korunní ................................... 18.00
5. 6.     sborový koncert  (Pueri gaudentes)
           klášter sv. Anežky České ...................17.00 a 19.30
21. 6.  sborový koncert (Radost – Praha, Puellae)
           Hlahol ................................................................ 19.00
23. 6.  jazzový a muzikálový koncert
           ZUŠ Taussigova ................................................ 18.30

1. září 2011 otevíráme taneční obor (pohyb, tanec, tvoři- 
vost, lidové písně a hry, baletní průprava, scénický tanec)

Základní 
umělecká 
škola Praha 7 	   ￼
Šimáčkova 16 

www.zuspraha7.cz 
zus.simackova@seznam.cz, tel. 220875863

inzerce
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Při rozdělávání ohně v přírodě je nutné  
v prvé řadě zvolit vhodné místo pro ohniště. 
To by mělo být vzdáleno nejméně padesát 
metrů od okraje lesa a v dostatečné 
vzdálenosti od všech věcí, které se mohou 
vznítit. Zakázáno je také rozdělávání ohně 
na místech se vzrostlým porostem, tedy 
i na louce nebo na strništi. Oheň neza-
kládejte pod větvemi a na kořenech stromů, 
na suchém listí, lesní hrabance (zetlelá 
vrstva jehličí) nebo rašelině ani v blízko-
sti stohů, seníků apod. Za silného větru 
nebo v období extrémního sucha bychom 
oheň v přírodě neměli rozdělávat vůbec. 
Ohniště bezpečně oddělte od okolního 
prostředí – například obložením kameny, 
obsypáním pískem, vyhloubením zeminy 
apod. K zapálení nebo udržování ohně 
v žádném případě nepoužívejte vysoce 
hořlavé látky, jako je benzin, nafta, líh apod. 
Oheň nesmíte ponechat ani na okamžik 
bez dozoru. Mějte nachystán dostatek vody 
(popř. písek, hlínu), kdyby se oheň vymykal 
kontrole. Opustit místo pálení můžete až 
poté, co ohniště důkladně uhasíte – ať už 
prolitím vodou, nebo zasypáním zeminou. 
Do ohně nikdy nevhazujte jakékoliv výbušné 

O požárech v letních měsících 
toho bylo napsáno už hodně. 
Shrňme si tedy  základní poznat-
ky o bezpečném chování doma 
i v přírodě, aby nám naše nepo-
zornost nezkazila dovolenou. 

předměty (rachejtle, světlice, patrony, 
nádoby se stlačeným plynem, munici). 
Oheň neroznášejte po okolí, například na 
zapálené větvi. Pamatujte také, že oheň  
a alkohol k sobě nepatří. 

Mnoho požárů však vzniká také v domác-
nostech, jeden z nejčastějších důvodů je 
neopatrnost při přípravě potravin. Zapálit 
byt také umí nehlídaná svíčka nebo horký 
elektrický spotřebič (kulma, lampička, 
žehlička, apod.).
Jestliže odjíždíte na delší dovolenou, 
nezapomeňte:
– zkontrolovat, jestli máte vypnuté všechny 
elektrické spotřebiče (mimo ledničky, 
mrazničky a elektronického zabezpečení)
– zkontrolovat kamna, krb, plynový kotel 
(nejlepší je kotel vypnout)
– uzavřít hlavní přívod vody
– elektrospotřebiče, u kterých to jde, úplně 

léto 
bez požárů

Pokud vás zajímá práce hasičů zblízka, 
můžete navštívit pražské profesionální 
hasičské stanice, které pořádají Dny 
otevřených dveří k Mezinárodnímu 
dni dětí. Jejich seznam a termíny Dne 
otevřených dveří naleznete na  
www.hzspraha.cz nebo si o ně napište 
na adamcova@hzs.mepnet.cz.

odpojit z elektrické sítě
– zkontrolovat, jestli jsou vypnutá všechna 
světla a uzavřené vodovodní kohoutky
– okna důkladně zavřít a zajistit

Nechte u sousedů nebo u známých rezervní 
klíče od bytu pro případ, že by došlo  
k požáru, případně k jiné nemilé události. 
Těmto lidem také dejte na sebe kontakt, 
abyste se mohli v případě potřeby urychleně 
vrátit domů.

Na přílišnou důvěřivost doplatil ve zcela 
nedávné době jistý padesátiletý muž  
z Prahy. Ubytoval u sebe doma neznámou 
ženu, která jej posléze okradla a zmizela 
neznámo kde. Po krátkém váhání celou 
věc oznámil. V této souvislosti krimina-
listé pátrají po neznámé ženě ve věku 
kolem 50 let, střední, přibližně 165 cm 
vysoké postavy, tmavě hnědých rovných 
vlasů sahajících pod uši a pravděpodobně 
zelených očí. Hovoří plynule česky  
s ostravským přízvukem. K dispozici mají 
její podobu, kterou zachytila kamera 

bankomatu ve chvíli, kdy z něj vybírala 
hotovost. O informace k její totožnosti ale 
žádají veřejnost. Nevylučují přitom také 
to, že podobným způsobem okradla i další 
muže. Detektivové  zjistili, že hledaná žena 
se s největší pravděpodobností pohybuje 
v Praze 7 nebo má přímo nějaké vazby 
k Holešovické tržnici. Pokud by byla 
dopadena, hrozí jí 1 až 5 let za mřížemi. 
Jakékoliv poznatky k její osobě přijme 
Policie ČR na telefonu 974 858 101 anebo 
lince 158.  
Kpt. Bc. Eva Miklíková

pomozte najít podvodnici
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Rada MČ Praha 7 
mimo jiné schválila:

• poskytnutí daru ve výši 9250 Kč 
panu Václavu Říhovi na podporu 
účasti na ME ve stolním tenisu 
veteránů v Liberci v termínu  
20. 6.–25. 6. 2011

• realizaci projektu pod názvem 
„Totalita do 21. století nepatří!“, 
jehož cílovou skupinou jsou žáci 
základních škol zřizovaných 
MČ Praha 7, studenti středních 
škol na území Prahy 7 a široká 
veřejnost

• realizaci intervenčního pro-
gramu II. v rámci primární  
a indikované prevence  
v ZŠ Korunovační

• realizaci projektu „Kondiční 
cvičení pro veřejnost“ v termínu 
od 6. 6. do 28. 9. 2011 v Královské 
oboře, Praha 7

souhlasila:

• se svoláním 3. řádného 
zasedání Zastupitelstva MČ 
Praha 7 dne 13. 6. 2011 od 15.00 
hodin do velké zasedací místnosti 
č. 227 Úřadu MČ Praha 7,  
Kpt. Jaroše 1000, Praha 7

Řádková inzerce:

Koupím byt, nebo rod. dům 
kdekoliv v Praze, i ve špatném 
stavu, na velikosti, ani vlast-
nictví nezáleží, může být i za 
odstupné - nájemní, družstevní, 
LBD, i nečlena družstva, 
služební, podnikový a pod. 
Nechám čas na vystěhování, 
uhradím za Vás případné dluhy 
na nájmu, exekuce, privatizace 
atd., vyřídím i právně velmi 
komplikované případy, podílová 
spoluvlastnictví, stáhnu soudní 
výpověď, žalobu atd. Koupím  
i nemovitost neoprávněně obsa-
zenou, s nežádoucím nájem-
níkem, příp. dám náhradní byt, 
či domeček mimo Prahu a do-
platek a pod. Platím v hotovosti, 
záloha možná ihned.  
Tel.: 222 941 032,  
nebo 603 420 013

Sháníme pronájem na Praze 7,  
ideálně do 17.000,-Kč. Může být 
i zařízený i nezařízený. Délka 
pronájmu min.1 rok. Ozvěte se  
na tel.: 736 241 132, 
email: bury1313@seznam.cz. 
RK ne. Burešová

Politické strany zastou-
pené v zastupitelstvu 
MČ Praha 7 
ODS
Oblastní kancelář 
OS ODS Praha 7 
adresa: Dukelských hrdinů 50 
170 00 Praha 7 
e-mail: info@odspraha7.cz 
telefon: 603 489 866  
www.odspraha7.cz

TOP 09
adresa: Dobrovského 535/18, 
170 00  Praha 7 
e-mail: pha7.top09@seznam.cz

ČSSD
Obvodní výkonný výbor ČSSD 
Praha 7 
adresa: U Průhonu 52 
170 00 Praha 7 
telefon: 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz, 
www.praha7.cssd.cz 

Strana zelených 
Předseda SZ Praha 7 
– Ondřej Mirovský 
telefon: 724 833 286 
ondrej.mirovsky@zeleni.cz 
www.praha7.zeleni.cz 

KSČM
adresa: Kamenická 50, 
170 00 Praha 7, 
telefon: 233 379 620 
e-mail: ov.kscm7@kscm.cz

Oddíl kopané TJ Sokol Troja  
hledá nové hráče ve věku od  
6 do 10 let. Doprava bus 112 stan. 
Čechova škola. Další informace  
u Jaroslava Fliegla 602 150 374. 

Prodám nádherný dvougenerač-
ní byt v osobním vlastnictví (4 + 1
+ hala + 2 koupelny s WC, lodžie + 
sklep / 153 m2) ve velmi dobrém 
stavu v činžovním domě arch.
Gočára přímo u stanice metra 
Vltavská. Byt je ve 4. patře/6  
s orientací V/Z.tel.:724292269

Hledám byt ke koupi v této 
lokalitě, seriózní jednáni.Nezáleží 
na vlastnictví. RK ne. Kontaktujte 
mě na tel.: 736 241 123 nebo na 
email: luciakubasova2@yahoo.
com. Ozvu se zpět Kubašová

Potřebujete přestěhovat nebo 
převézt nábytek či spotřebiče  
a nemáte jak? Nabízíme tuto 
velmi levnou službu s dodávkou 
nebo pick-upem a jedním řidičem. 
Díky Vaší pomoci při nakládce  
a vykládce se ceny pohybují v řádu 
stokorun. Tel.: 777 717 818.

Máte zájem o řádkovou 
inzerci? Kontaktujte nás 
na inzerce@hobulet.cz 
nebo tel. 731 377 355.

Žádné body, žádné slevy, zkrátka 
a jednoduše z každého nákupu 
peníze zpět! Máte zájem o infor-
mace? Po-Pá 10-16 hod, Peter 
Kica - 728 927 784, Ing. Kateřina 
Šubertová - 720 625 955.

Nabízím Vám kadeřnické služby 
všeho druhu v prostředí Vašeho 
domova a dle Vašich časových 
možností. Volejte 774901193

Koupím 3+1 a 1+kk v domě s výta-
hem - ihned. Tel: 723 093 524.

Čistíme koberce a čalouněný 
nábytek mokrou metodou 
profi stroji Karcher. Domác-
nosti i firmy. Cena od 15Kč/m2. 
Přizpůsobíme se Vaším časovým 
možnostem, pracujeme i o víken-
du. Doprava po Praze 7 ZDARMA. 
www.cistimekoberce.cz, 
tel.: 777 717 818.

Velkoobjemové kontejnery na červen
Čís. stanoviště 	
2 Jana Zajíce x U Sparty .......................................................................................................... 13. 6.
6 U Průhonu x Na Maninách ................................................................................................... 13. 6.
8 Kamenická před č. 53 x U Akademie ................................................................................... 13. 6.
9 Letohradská x Ovenecká ..................................................................................................... 13. 6.
11 Osadní x Dělnická ............................................................................................................... 27. 6.
12 Tusarova před č. 52 ............................................................................................................ 27. 6.
14A U Vody  x Jankovcova ....................................................................................................... 27. 6.
15 Šimáčkova, proti domu č.p. 8  ............................................................................................ 27. 6.
Kontejnery je zakázáno používat k odkládání odpadů z podnikatelské činnosti. Odpad je možné 
odevzdat i ve sběrných dvorech a ve stabilních sběrnách nebezpečných odpadů:  
Sběrný dvůr hl. m. Prahy, Voctářova, Praha 8, tel. 266 00 72 99;  
provozní doba v letním období: po–pá 8.30-18.00, so 8.30-15.00.

máme všechno  
v pořádku?
Oznamte nám každou změnu o vašem 
pejskovi, která má vliv na výši či zánik 
poplat-kové povinnosti.

Kontaktujte nás prosím, rádi vám vaše 
dotazy zodpovíme.

Finanční odbor – oddělení místních  
poplatků Praha 7
Naše číslo:  
220 144 042,  
732 556 499
Nebo e-mail:
pejsekprahy7@p7.mepnet.cz
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Nově 
otevřeno !!!

vedle Strossmayerova nám., ul. pplk. Sochora 9

Stáčená vína od 50,- /l
12 druhů nejlepších odrůd.

 AKCE každé úterý*

Rýnský ryzlink 1l   Kč 45,-
Nové sudy, příjemné posezení, široký výběr nejkvalitnějších vín. 

Po-Pá 12-21h. 
www.sochorka.cz          *Akce platí do 31.8.2011

inzerce

 až 5O OOO Kč
 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

Hledáme nové obchodní zástupce

Stačí jednou zavolat!

 84O 111 177

www.smartpujcka.cz

 774 76O 485

 nejvýhodnější podmínky
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DANCE MUSIC

ONLY!

www.facebook.com/seejayradio

Live: www.seejay.cz/fplayer



inzerce

Nezapomeňte

ob
je

dn
at

 in
ze

rc
i!

Kontakt: 
E-mail: inzerce@maurisro.cz 
Mobil: 731 377 355

Ceny inzerce (bez DPH)
1/12 strany                4 000 Kč
1/8 strany                  6 900 Kč
1/4 strany                13 800 Kč
1/3 strany                18 400 Kč
1/2 strany                27 600 Kč
 řádková inzerce           500 Kč

Uzávěrka letního vydání 15. 6.

U více opakování výrazné slevy

Adresa:
Dukelských hrdinů 33
170 00 Praha 7
Telefon: 233 370 301

Ordinační hodiny:
pondělí:   8–12, 13–15 hod.
úterý:       8–12, 13–15 hod.
středa:     8–12, 15–17 hod.
čtvrtek:    8–12 hod.
pátek:       8–12 hod.

Odbornost a individuální 
péče pro děti i dospělé

® ekologické 

bydlení

www.x�loft.cz

3 minuty pešky na metro       6 minut do centra Prahy

Loft 2+kk

za 2 671 000 Kč

Provozní náklady

1450 Kč/měsíc

Design Development
telefon:   733 123 400, 227 085 085
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